

**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ, ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΩΝ, ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ,
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΧΩΡΩΝ**

ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Ε.Κ.Α. ΚΑΙ ΤΗΣ Ο.Σ.Ν.Ι.Ε.

Μάρνης και Γ' Σεπτεμβρίου 48β- 104 33 Αθήνα

Τηλ 211 0129625. Fax : 212 1060476, email seygeias@gmail.com www.seiya.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ στις 30 ΜΑΗ

ΜΕ ΤΟ ΚΛΑΔΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ :

- **ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ.**
- **ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ.**

Συνάδελφοι / σες,

Κυβέρνηση και Εργοδότες υπόσχονται ανάπτυξη.

ΤΙ ΜΑΣ ΛΕΝΕ : Μας λένε ότι θα έρθει η ανάπτυξη, θα κερδοφορήσουν οι επιχειρήσεις και τότε «κάτι» θα πάρουμε κι εμείς. Δηλαδή υπομονή.

ΤΙ ΔΕΝ ΜΑΣ ΛΕΝΕ : Δεν λένε ότι οι όροι της ανάπτυξης είναι οι χαμηλοί μισθοί, η εξαντλητική δουλειά, η δουλειά χωρίς Συλλογικές Συμβάσεις και δικαιώματα. Δεν μας λένε ότι η ανάπτυξη προϋποθέτει συντάξεις πείνας, περικοπή κρατικών δαπανών σε υγεία και παιδεία.

Πίσω όμως από τα λόγια υπάρχει η πραγματικότητα που γνωρίζουμε.

Συγχωνεύσεις, εξαγορές, επενδύσεις και κερδοφορία εκατομμυρίων ευρώ για τους ομίλους της Ιδιωτικής Υγείας, μισθοί 400 ευρώ, απολύσεις, εξαντλητική δουλειά και διάλυση της Δημόσιας Υγείας για τους εργαζόμενους. Ένα στοιχείο που αποτυπώνει αυτή την πραγματικότητα είναι ότι το 2017 το μέγεθος της αγοράς των Ιδιωτικών Υπηρεσιών Υγείας έφτασε το 1,5 δις ευρώ.

Συνάδελφοι / σες,

Οι εργοδότες στην επίθεση που εξαπολύουν στηρίζονται στην συνδικαλιστική ηγεσία της ΓΣΕΕ, που καλλιέργησε την ηττοπάθεια τα χρόνια της κρίσης, την καταστροφική λογική του μικρότερου κακού.

Η ηγεσία της ΓΣΕΕ **ΔΕΝ εκπροσώπησε τους εργαζόμενους**, συμβιβάστηκε με τις αξιώσεις της Εργοδοσίας, στήριξε τις μνημονιακές Κυβερνήσεις.

Το τελευταίο διάστημα εργοδοτικοί φορείς όπως ΓΣΕΒΕ και ΕΣΕΕ (μεγαλέμποροι) συγκρότησαν μαζί με την ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ ένα συνασπισμό που αυτοπαρουσιάζεται ως «οι αντιπροσωπευτικότεροι φορείς της κοινωνίας των πολιτών» .

Αναγάγουν την επιχειρηματικότητα ως κύριο στόχο.

Μιλάνε για Πολιτικές αγορές εργασίας που ΔΕΝ περιλαμβάνουν το παραμικρό εργατικό δικαίωμα.

Η «συμμαχία» αυτή σε τελική ανάλυση, επιχειρεί να εμφανίσει τις απαιτήσεις των Εργοδοτών ως εθνικό στόχο.

Επιχειρούν να μας βάλουν να «παλεύουμε» για γίνουμε φτηνότεροι ώστε να έρθουν οι επενδυτές.

Αυτοί είναι οι συνδικαλιστές που συγκροτούν τον Εργοδοτικό Συνδικαλισμό.

Συνάδελφοι / σες,

Εργοδοσία, Κυβέρνηση και εργοδοτικός συνδικαλισμός επεξεργάζονται σχέδια για την μεταμνημονιακή εποχή .Ο σκοπός τους είναι ξεκάθαρος. Να δεχτεί ο εργαζόμενος να ζει χωρίς δικαιώματα

Απαιτούν να ξεχάσουμε τις δικές μας ανάγκες.

Απέναντι σε αυτό το μέτωπο, έχουμε διέξοδο την οργάνωση στους χώρους δουλειάς, τη μαζική συμμετοχή στα σωματεία μας.

Η επιτυχία της Απεργίας στις 30 Μάη θα ανοίξει το δρόμο για να πρωταγωνιστήσει ο εργαζόμενος στις εξελίξεις και να επιβάλλει τους όρους εργασίας που αντιστοιχούν στις ανάγκες του.

Η επιτυχία της Απεργίας στις 30 Μάη θα είναι η έμπρακτη απόρριψη της υποταγής στο κεφάλαιο που επιδιώκουν οι ηγεσίες ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ.

Στις 30 Μάη 2018, απεργούμε για :

Αυξήσεις σε μισθούς – Συντάξεις – Κοινωνικές Παροχές.
Επαναφορά και υποχρεωτική εφαρμογή των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας.
Κατώτερο μισθό 751 ευρώ.
Κατάργηση των αντεργατικών νόμων των 3^{ων} Μνημονίων.

Με το Κλαδικό Σωματείο στην συγκέντρωση στην Ομόνοια στις 10:30.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ